

## Проект автовокзала в Братске вызвал много вопросов у городских депутатов

Депутатская комиссия по городскому хозяйству прошла в Братске.

Городские чиновники отчитались перед депутатами о том, что было сделано на площади автовокзала в 2013 году и какие планы на год наступивший.

Отчет коснулся и городского автовокзала, проект по дальнейшему благоустройству которого в этом году попадёт в областную программу народных инициатив. Будет сделано освещение, а также доработаны остановки общественного транспорта.

«Из-за зимних условий не удалось доделать освещение, потому что оно проходит внутри ограждения. Оно будет весной. И в «народные инициативы» будут включены павильоны в тон этой же автостанции, которые должны быть над головой у пассажиров, когда они ожидают автобус», - сказала Елена Гольцварт, глава администрации Братска.

В конце прошлого года в рамках областной программы «Народные инициативы» на территории городской автостанции были проведены работы по благоустройству. В общей сложности, на замену асфальтового покрытия, установку ограждения, урн, лавочек и маршрутных табличек было потрачено больше 7,5 миллионов рублей. По словам депутатов, горожане недовольны результатом проведенного ремонта: на территории отсутствует освещение, а пешеходные и автобусные пути не разграничены. По информации администрации, работы по благоустройству территории автостанции запланированы и на этот год. Депутаты намерены заранее ознакомиться с планируемым благоустройством.

Расходование средств на приобретение и установка объектов стала еще одним камнем преткновения. Председатель Контрольно-счетной палаты Братска сообщил, что в марте по этому вопросу будет проведена проверка.

«Мы получили уже письмо за подпись председателя контрольно-счетной палаты Иркутской области, что в 2014 году контрольно-счетная палата запланировала такую проверку, как раз по «Народным инициативам», - сказал Андрей Красноусов, председатель КСП г. Братска.

Также депутаты и городские чиновники затронули вопрос внешнего вида преображенного автовокзала. В ходе заседания выяснилось, что городские депутаты не ознакомлены с проектом автовокзала – якобы администрация города не предоставила им такой возможности. Однако проектные кадры автовокзала есть в распоряжении СМИ. Также проект был продемонстрирован губернатору Иркутской области Сергею Ерощенко в ходе его рабочего визита в Братск в сентябре минувшего года.

Источник: [tkgorod.ru](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 3671 25.01.2014, 12:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=122780> Bytes: 2370 / 2370 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)